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)  معادلة المستقيم )1 )Δ 

1

2
BC
→ ⎛ ⎞
⎜ ⎟−⎝ ⎠

:شعاع ناظمي إذن
 ( ) ( ) ( )1 2 0x y c−Δ + + =:  

)بما أن cنبحث عن قيمة )A ∈ Δ أي :( ) ( )11 2 1 0 1c c− + = ⇒ =   

) ومنه )Δ : x - 2y +1 = 0   

) الدائرةمعادلة  )2 )C 

5BC ونصف القطر ω  (3 ; 1-)  لدينا المركز r= =  

	l إذن معادلة الدائرة: ( ) ( ) ( )2 2C : x + 1 + y - 3 = 5  

معادلة المماس دإيجاثم C( )  تنتمي إلى B تحقق أن )3
 ( )Γ لـ  ( )C عندB. 

�‚`=—–°W( )B C∈ عوض إحداثيات النقطة
B معادلة 	


)ةالدائر  )Cنجد:
 
( ) ( ) ( )2 11 3 5 5 5+ ⇒− =

2 2C : + - =  
) محققة ومنه )B C∈.  

  Γ( ) معادلة المماس •

1و الشعاع الناظمي
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Bω
→ −⎛ ⎞
⎜ ⎟−⎝ ⎠

:إذن
  ( ) ( )1( ) 02 x y c+ −Γ − + =:  

)بما أن cنبحث عن قيمة )B ∈ Γ   

) :أي ) ( )1 2 02 1 0c c− − + = ⇒− ) ومنه = )Γ : -x - 2y = 0    

) الدائرةمعادلة  )4 )C ′ 

]1و القطر ]BC  إذن المركز 1و,
2 2
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 ونصف القطر  
5

2 2

BC r= =  

	l إذن معادلة الدائرة: ( ) ⎛ ⎞′ ⎜ ⎟
⎝ ⎠

2
21 5C : x + + y =

2 4
  

C ) ' مركز الدائرة المسافة بين  حساب )5   (Δ ) و المستقيم  (
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1- - 2 0 + 1ax + by + c 12d Ω,(Δ) = = =
2 5a + b 1 + -2

 

 

) إذن ) 5d Ω,(Δ) =
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2تمثيل بيانيا الحدود/ 1 1 0u ،u ،u على محور الفواصل  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

) اتجاه تغير المتتالية  حول التخمين  �@ )nu:   
2البيا
ي نلاحظ أن لمن التمثي 1 0u u u> )المتتاليةإذن   < )nu 

.مqrايدة تماما ع'� N   
)المتتالية حول نهايةالتخمين  � )nu:( ) 0nn

lim u
→+∞

=  
) برهان أن المتتالية -أ/ 2 )nv  حسابية:  
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  ب الفرقاسبحنسـتعمل طريقة أخرى :ملاحظة
1n nv v+ −: 
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u uv v
u u u u u+
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) ومنه المتتالية  )nv  اR2حسابية أساسr =  وحد1ا Uول  −

0

0

1
1v

u
= −=  

) ةباكت - ب   )nv بدلالةn   
 :لدينا    

0nv v nr= 1 :ومنه  + 2nv n= − −   
)جااستنت � )nuبدلالةn.  
1

n
n

u
v

=   ومنه    
1

1 2
nu

n
=
− −
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) نحسب )1 1 2 1 1 2nv n n− = − − − = −   :إذن   
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